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Nombre:

2° PARCIAL y FINAL

1.- Dadala siguiente funcién:

La puntuacion para preguntas con multiples opciones es:

Pregunta correcta: 1 punto
Preguntaincorrecta: -0,25 puntos
Pregunta en blanco: 0 puntos

typedef int Matriz[N[N;

void f(Matriz m

{ Las preguntas en las que se marquen varias opciones seran
int i =0, j =1, consideradasincorrectas.
while ( (j <N && (nfi][j] !'=0) )

if (i ==N- 1)
{ -
nfillj] =1
=i +2
i = 0;
}
el se
i ++;
}
}
a.- Indicar € orden de complejidad de este algoritmo en el mejor y en el peor caso
Mejor caso Peor caso
Orden de compl gjidad: cte n2

b.- Describir a qué situacion corresponte el mejor y el peor de los casos.

El mejor de los casos sera aquél en el que el elemento m[0][1] valga cero.

El peor sera aquél en el que ninguno de los elementos de las columnas impares de la
Matriz sea cero, por lo que tendremos que recorrer todos sus elementos.

2.- Dadala siguiente implementacién del método encolar de la clase cola:

bool

{

Col a: : Encol ar (Val or x)

bool ok true;
Puntero p_aux;

p_aux new Nodo;
p_aux->info X;
p_aux->sig NULL;

if (ini NULL)

ini = p_aux;
fin->sig = p_aux;
fin = p_aux;

return ok;

}

Indicar cudl de las siguientes afirmaciones es correcta:
(a) El método es correcto.
(b) Dara un error de compilacion.

ici Contiene errores Iéc']icos iero no Eroduci raerrores ni de comri lacion ni de gecucion.
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3.- Dado €l siguiente vector {7, 5, 11, -6, 7, O} indica el nimero de asignaciones de elementos que serealiza para
ordenar el vector en cada uno de | os siguientes métodos:

Insercion (@9 (b) 12 (c) 18 (d) 23
Seleccion (@9 (b) 12 (c) 18 (d) 23
Quick-Sort @9 (b) 12 (c) 18 (d) 23

4.- Supuesto un problema en el que se necesita utilizar una lista de enteros cuyo tamafio maximo estimado es de
1000 elementos, calcular € coste espacial cuando la lista tiene 600 elementos, en las siguientes
implementaciones:

a.- Implementacion estética. b.- Implementacion dinamica doblemente enlazada, no
circular y sin nodo cabeza.
2 * sizeof (int) + 1000 * sizeof (int) = 3 * sizeof (puntero) +

+ 600 * (sizeof (int) + 2 * sizeof (puntero)) =
=3*4+600*(4+2*4)=8+ 600 * 12 =
= 7212

=2%*4 + 1000 * 4 = 4008 bytes

Informacion: Suponed que tanto |os enteros como |os punteros ocupan 4 bytes.

5.- Dado €l siguiente &rbol binario de blsqueda, representa el arbol tras cada una de |as operaciones siguientes:

Estado inicial Insertar (B) Insertar (J) Insertar (K)
(W)
/@\ /®\ /@\ @/ >
G o O | ®
(19
Insertar (E) Insertar (D) Eliminar (H) Insertar (H)

@/@\ @/@\ @/@\ @/@\
e

6.- Dado €l siguiente grafo, representado mediante listas de adyacencia:
Q

Grafo s Di cuél de los siguient% recorridos es un
a4 recorrido BFS valido desde el nodo ‘1'.
B H
Nodos 1[ T A | 1+[ @ [} N1z (@)14679851023
(b) 14781053269
2 T|B| =[5 [}~z (14768109523
3)T|C| 5[} >N (d)14679852310
4/ T|D| 1|}~ 6[f[7][} >N
5| T|E |2 4] 3 [+~ 8 [+~ 10/{—>nNL
6 T|F|-—[4]F—] 9 [+
7NT|G |~ 4a|f—>[8[F>[7[f>nm
8 T|H| |5 |f—[ 7 [f—[10[f—>nmL
o|T|1|+—[6]+—>[7 ][N
10 7|1+ 5 [F[8 [}
11| F
12| F
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7.- Sea un monticulo de minimos representado mediante un array. Di cua sera el aspecto del vector tras cada
una de las siguientes operaciones:

Estado inicial
num | 4 i nfo: 3 5 5 6
Insertar (4)
num 5 i nfo: 3 4 5 6 5
Insertar (4)
num 6 i nfo: 3 4 4 6 5 5
Insertar (7)
num | 7 i nfo: 3 4 4 6 5 5 7
Eliminar_Minimo
num 6 i nfo: 4 5 4 6 7 5
2 4 . S5 1.6 . __ S .. A S L S S
Insertar (2)
num | 7 i nfo: 2 5| 4| 6 | 7| 5| 4
i 2 1 4 i 4 . 6 | 5 | 7T | 5

SOLO 2° PARCIAL

8.- En un tipo abstracto de datos, |os axiomas...
(@) ...indican la manera exacta de implementar |as operaciones.
(b) ...indican las operaciones que se pueden realizar sobre este tipo de dato.
(¢) ...no forman parte de |a especificacion.

9.- En cud de las siguientes situaciones es menos conveniente utilizar una pila:
(8) Como estructura auxiliar parainvertir unacola
(b) Como estructura auxiliar parainvertir unapila

ici Gestionar el sistema de [lamadas a funciones dentro de un programa.

10.- Contesta las siguientes preguntas referidas a un arbol binario de 40 nodos.

a.- ¢Cud es el nimero minimo de hojas? 1
b.- ¢Cudl es el nimero maximo de hojas? 20
c.- ¢Cudl es € nimero maximo de subérboles vacios? 41
d.- ¢Cudl es el nimero minimo de subéarboles vacios? 41
SOLO FINAL
8.- Dadala siguiente declaracion detiposy | Di si son correctas y que se obtiene en las siguientes expresiones. O s
variables: son incorrectasy por qué.
typedef float * Ptr; X. punt [ 1] _ MAL_X es_un_vector, no_un_registro
typedef Ptr Vector [3]; *X->punt _ float
struct Registro x[1].info[2] _ Ptr
{
Ptr punt; *x[1].info[2] _ float
Vector info;
b *(*x).info  _ Ptr
t def Regi st VecR 3];
ypede egi stro VecReg] 3] X[ 1] . punt _ Ptr
VecReg Xx;
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9.- Sealasiguiente declaracion de tiposy de variables:

typedef int Vectl[3];

struct Regl

{
Vect 1l ail;
float bl;
i
typedef Regl Vect 2[ 10];
struct Reg2

{
Vect 2 a2;
string b2;
b
Reg2 x;

Sabiendo que lavariable ‘x’, comienza en la posicion de memoria 1000, que el tamafio de un int es de 2 bytes, €l
de un float es de 4 bytesy € de un puntero es de 7 bytes, determina la posicion de memoria en la que se
encontrara la siguiente informacion:

x.az[ 3].al[ 2]

m = mo + 3 * sizeof (Regl) + 2 * sizeof (int) = 1000 + 3 * 10 + 2 * 2 = 1034

sizeof (Regl) = 3 * sizeof (int) + sizeof (float) =3 *2 + 4 = 10

10.- Dadala siguiente declaracion de variables:

Y sabiendo que el prototipo de lafuncion ‘sgrt’ es:
4.99;

float a =
int b =5;
double ¢ = 2.5;

unsi gned short d = 3;

doubl e sqrt (double);

Evalua paso a paso la siguiente expresion:

int (a) / (b/ sqgrt (4) * int (¢c) ) <=4/ 5]] 3+5%d-523>0

4 /(5 / 2.0 * 2 )<= 0 || 3+5%3 -5>0
4 /( 25 * 2 )<= 0 [| 3+ 2 -5>0
4 |/ 5.0 <= 0 || 0 >0
0.8 <= o || false
false I false
false
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2° PARCIAL y FINAL

P.1.- Redlizaunafuncién que acepte como parametro un &rbol binario y nos devuelva una lista que contenga la
informacion de los nodos de grado uno del arbol. El prototipo de lafuncién es:

Li sta NodosGradoUno (const Arbol &);

Escribe e prototipo de todos los métodos que vayas a utilizar, tanto de arboles como de listas, para
realizar estafuncion.

P.2.- Supongamos una Cola representada de forma dindmica. Realizar un nuevo método sobre la cola, a que le
pasemos un cierto valor ‘x’, que elimine de la cola todos aquell os elementos mayores que €l valor ‘X’.

Se valorara negativamente la utilizacién de otros métodos 0 estructuras auxiliares en larealizacion de este
método.

Laclase colatendra € siguiente aspecto.
class Col a

public:
Cola ();
Cola (const Col a&);
~Cola ();
const Col a& operator= (const Col a&);
bool Encol ar (Valor);
bool Desencol ar ();
bool PrinmeroCola (Valor &);
bool Col avVacia ();
voi d Eli m nar Mayores (Val or);
private:
struct Nodo;
typedef Nodo * Puntero;
struct Nodo

Val or info;
Puntero sig;
1
Puntero inicio, fin;
voi d Vaciar();
bool Copi ar (const Col a&);

SOLO FINAL

P.3.- Dado € siguiente programa, realizalatraza:

#i ncl ude <i ostream h> int F (int a, int &Db)
{
int F (int); int r;
i nt mai n(voi d) 4 b = 3;
{ if (a > 2)
int a, b, r; {
5 b=>b- 2
1 b = 2; 6 r = F (b, b);
}
2 a=2+F (b, r); el se
3 r = F (a, b); 7 r = a;
return O; return r;
} }
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P.1.- Redliza unafuncidn que acepte como parametro un arbol binario y nos devuelva una lista que contenga la
informacion de los nodos de grado uno del &rbol. El prototipo de lafuncién es:

Li sta NodosGradoUno (const Arbol &);

Escribe el prototipo de todos |os métodos que vayas a utilizar, tanto de arboles como de listas, para
realizar esta funcién.

OPCION 1:
Li sta NodosGradoUno (const Arbol & arb)

{
Lista l1, 12;
/1 Si el arbol no esta vacio
if (larb.Arbol Vacio () )
{
/1 Mranos | os resultados que tenenps en | os hijos
NodosG adoUno (arb. Hijolzdo (), 11);
NodosGradoUno (arb. Hi joDcho (), 12);
/1 Pasanos la informacion de la lista dos a la lista uno
[2.1rAlnicio ();
while (12.Consultar (x) )
{
1.l nsertar (X);
[ 2. Elimnar ();
}
/1 Mranmos el nodo en el que estanps y si es de grado uno
/1 ponenpbs su infornacion tanbien en la lista
if (EsGradoUno (arb) )
arb. I nformacion (x);
1.1 nsertar (x)
}
}
/1 Si el arbol estaba vacio la lista uno quedara vacia
return | 1;
}
bool EsG adoUno (const Arbol & arb)
{
bool esgradouno;
if ( (arb.Hjolzdo ().ArbolVacio () & 'arb. H joDcho ().ArbolVacio () ) ||
(tarb. H jolzdo (). Arbol Vacio () && arb.H joDcho ().ArbolVacio () ) )
esgradouno = true;
el se
esgradouno = fal se;
return esgradouno;
}
Prototipos de los métodos utilizados:
class Lista class Arbol
{ { :
public: public:
bool | n,Se,rt ar (Va! or); bool Arbolvacio (void);
bool Elimnar (void); bool Informacion (Valor &);
bool Consulta (Valor &); Arbol &HijoIzdo (void);
void IrAlnicio (void); Arbol &HijoDcho (void);
pri vat e: private:
}: }i
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P.1.- Redliza unafuncidn que acepte como parametro un arbol binario y nos devuelva una lista que contenga la
informacion de los nodos de grado uno del &rbol. El prototipo de lafuncién es:

Li sta NodosGradoUno (const Arbol &);

Escribe e prototipo de todos |os métodos que vayas a utilizar, tanto de arboles como de listas, para
realizar esta funcion.

OPCION 2:

Li sta NodosGradoUno (const Arbol & arb)
{

Lista |;

NodosGradoUnoRec (arb, I|);

return |;
}
voi d NodosG adoUnoRec (const Arbol & arb, Lista & |)
{
Val or x;
if (larb.Arbol Vacio () )
{
if (EsGradoUno (arb) )
{
arb. I nformacion (x);
. Insertar (x);
}
NodosGradoUnoRec (arb. Hi jolzdo (), 1);
NodosGr adoUnoRec (arb. HijoDcho (), |);
}
return;
}
bool EsG adoUno (const Arbol & arb)
{
bool esgradouno;
if ( (arb.Hjolzdo ().ArbolVacio () &k !'arb. H joDcho ().ArbolVacio () ) ||
(tarb. H jolzdo (). Arbol Vacio () && arb.H jobDcho ().ArbolVacio () ) )
esgradouno = true;
el se
esgradouno = fal se;
return esgradouno;
}
Prototipos de los métodos utilizados:
cl ass Arbol class Lista
{ {
public: public:
bbbl Ar bol Vaci o (void); bbbl I nsertar (Valor);
bool Infornmacion (Val or -
&) ; private:
Arbol & Hijolzdo (void);
Arbol & HijoDcho (void); }:
pri véié:
}:
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P.2.- Supongamos una Cola representada de forma dindmica. Realizar un nuevo método sobre la cola, a que le
pasemos un cierto valor ‘x’, que elimine de la cola todos aquell os elementos mayores que €l valor ‘X’.

OPCION 1:
void Col a:: Eli m nar Mayores (Val or x)

{

Puntero aux, anterior, siguiente;

anterior = NULL;
aux = ini;

/! Recorrenps todos |os elenentos de |la cola
whil e (aux != NULL)

/1 Si el elenmento estudiado es mayor que la referencia
/1 deberenos elimnarlo
if (aux->info > x)
si gui ente = aux->sig;
/1 Si es el primero de la lista novenos ‘ini’
if (ant == NULL)
ini = siguiente;
/1 Si noloes, existira un elenento anterior y nos |imtanos
/1 a saltarnos el que deseanps elim nar
el se
anterior->sig = siguiente;
/1 Si el que deseanpbs elimnar es el nmarcdo conmo ‘fin’
/1 movenos |la marca antes de elinminar el elenento
if (aux == fin)
fin = anterior;
/1 Liberanps el elenmento estudi ado
del et e aux;
/1 Si el elemento no es nayor
/1 actualizanps | as marcas antes de avanzar al siguiente
el se
anterior = aux;
/1l Avanzanps al siguiente elenento de la cola
aux = siguiente;
return;
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P.2.- Supongamos una Cola representada de forma dindmica. Realizar un nuevo método sobre la cola, a que le
pasemos un cierto valor ‘x’, que elimine de la cola todos aquell os elementos mayores que €l valor ‘X’.

OPCION 2:
voi d Col a:: El'i m nar Mayores (Val or x)
{
Puntero p_aux;
p_aux = ini;
while (p_aux !'= NULL)
{
if (p_aux->info > x)
/1 Si no hay ni nguno detras
if (p_aux == fin)
// Si es el unico
if (p_aux == ini)
{
del ete p_aux;
ini = NULL;
fin = NULL;
}
el se
{ o
aux = inicio;
/! buscar el anterior al ‘fin’
while ( aux->sig !'=fin)
aux = aux->sig;
fin = aux;
fin->sig = NULL;
del ete p_aux;
}
p_aux = NULL;
}
el se
{
// caso nornma
aux = p_aux->sig;
*p_aux = *aux,
if (aux == fin)
fin = p_aux;
del ete aux;
}
}
el se
p_aux = p_aux->sig;
}
return;
}
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P.3.- Dado € siguiente programa, redlizalatraza:
#i ncl ude <i ostream h>

{

int F (int a, int &b)

{
int F (int); int r;
i nt mai n(voi d) 4 b = 3;
if (a>2)
int a, b, r; {
5 b=Db- 2
b = 2; 6 r =F (b, b);
}
a=2+F (b, r); el se
r = F (a, b); 7 r = a;
return O; return r;
}
a b r
? 2 ? aji b1/r ri
2 ? 2 ? ? ?
4, ? 2 3 3 ?
71 ? 2 3 3 2
4 2 3 az bz/b r2
4 2 3 4 2 ?
4, 4 3 3 4 3 ?
52 4 1 3 4 1 ? a3z b3/b2 r3
62 4 1 3 4 1 ? 1 1 ?
43 4 3 3 4 3 ? 1 3 ?
73 4 3 3 4 3 ? 1 3 1
62 4 3 3 4 3 1
3 4 3 1
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